

顺义区龙湾屯镇府前街8号福彩销售网点

# 开业不足一年 幸运中出双色球二等奖



“给我来张双色球机选票，给我打5注双色球号码倍投2倍……”5月5日早上，在顺义区龙湾屯镇府前街8号福彩销售网点，十余位彩民们一边热情地讨论开奖号码的走势，一边报号码给站主老赵。

为什么一早就这么多彩民排队来买双色球呢？原来5月2日晚，老赵的福彩销售网点中出了1注双色球二等奖，单注奖金18.47万元。“大家趁着网点中奖，都过来沾沾喜气。”老赵笑呵呵地说。

## “7+1”小复式守号半年 顺义彩民14元拿下18.47万元

5月2日晚，双色球第19050期开奖，当期双色球红球号码为04、06、10、11、21、23，蓝球号码为02。北京彩民无缘一等奖，收获2注二等奖，其中1注花落顺义区龙湾屯镇府前街8号福彩销售网点。

据老赵介绍，中奖彩民刘先生（化名）是他福彩销售网点的老彩民，最喜欢双色球游戏，这次的中奖号码他仅仅守了半年，就幸运击中了双色球二等奖。

据悉，5月2日下午，刘先生来到福彩销售网点，拿出一张双色球彩票，对老赵说“照打”，之后又机选了3注双色球，便拿着彩

票离开了。5月3日，刘先生再次来到福彩销售网点依旧“照打”，老赵把双色球彩票放入终端机，发现中出了大奖，便告诉刘先生超过1万元奖金要去市福彩中心领奖。

老赵说：“这位彩民得知中了大奖，以为从福彩销售网点就可以领取奖金，我便和他解释要去市福彩中心领奖。彩民笑着调侃说‘还要去市里领奖，奖金还不够油钱呢！您帮忙代领吧！’后来我和他解释，领取奖金需要实名登记和交税，他表示要等等再去，准备中个一等奖一起领。”

## 最早开店最晚关门 热情对待每一位彩民

在老赵的福彩销售网点，每天都会聚集很多彩民，聊聊天，互相交流选号技巧，非常热闹。

老赵的福彩销售网点每天8点开门，晚上最后一位彩民走了才关门。“不论天气如何，我的网点绝对会准时准点开门，老年人起的早，没什么事情就会过来聊聊天，买买彩票。大家都特别喜欢这种感觉。”老赵说。

提到如何经营好福彩销售网

点，老赵表示，服务非常重要。“首先，打票要快，很多彩民都习惯口述选号，尤其是高峰时期，购彩人非常多，所以就要求我们打票要快。其次，要精准，号码一定不能打错，大部分彩民买完彩票不核对号码，拿了就装兜里，所以一定要仔仔细细认认真真的打票。最后，及时兑奖，有的彩民把票留在网点，中奖后要第一时间给彩民兑奖，让大家放心。”

## 快乐理性购彩 责任时刻放心头

老赵表示，在福彩销售中站主要对彩民尽责，在投注方式上给予彩民真诚的建议。

“现在的彩民比起原来的彩民，要理性很多，可是还有一小部分彩民在投注会上‘上头’。有的彩民易冲动，或者自我感觉特别好，就会购买大复式，这时候我都会劝阻彩民，要理性购彩，细水长流，才可以增加中奖概率。我作为站主兼销售员，要对彩民负责，给大家适当的劝解，让每位彩民都能快乐购彩，理性购彩。”老赵说。

与此同时，老赵自身也是铁杆彩民，曾经带领彩民中出双色球一等奖。凭着自己的购彩经验，

老赵经常给彩民建议。每逢双色球开奖日，老赵都会为彩民推荐号码，并且号码准确率比较高。现在，老赵已经成为了彩民圈中的“领头人”。

对此，老赵谦虚地说：“‘领头人’不敢当，大家都是好搭档、好朋友，互相一起切磋交流选号技巧。”

因为老赵的福彩销售网点环境好，并且为人热情，所以网点销量节节攀升，虽然开业时间不长，但每月都在持续增长。老赵说：“希望2019下半年，网点销量再上一个新台阶，为福利事业贡献一份微薄之力。”

(三万)



### 相关链接

## 站主老赵自选号码 组织合买击中双色球1131万

2017年12月7日晚，双色球游戏第17144期全国共开出8注头奖，4注为复式投注。北京顺义10位彩民在站主老赵的带领下，凭一张“10+1”复式票揽获其中1注复式头奖，奖金高达1131万元（含加奖500万元）。

当期是双色球9亿元大派奖活动启动后的第十五期，也是北京彩民在派奖活动启动后首次击中复式一等奖。由于采用了“10+1”复式投注，除了击中了1注一等奖，还收获24注三等奖、90注四等奖、80注五等奖、15注六等奖，票面总奖金1140万余元。

对于大奖号码，老赵表示，他不机选也不守号，只是研究走势图，“我购买双色球，一般只观察冷热号，平时购买的号码都是一半冷号一半热号，均分。而蓝球的选择就像黄金分割，我习惯选温号，当期的蓝球‘09’就是温号。”

开奖当晚，老赵就知道中奖了，他说：“我每期都收看双色球开奖直播，所以开奖后，立马就知道中奖了，然后赶紧关门，发微信通知中奖的彩民朋友，同时发了微信朋友圈宣传一下。”

